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Delegazioni di Gruppo 
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Milano, 29 maggio 2008 
 
 
 
 
 
 
Oggetto:Premio aziendale Dirigenti esercizio 2007 

(art. 12 CCNL 19 aprile 2005 come rinnovato in data 10 gennaio 2008) 
 
Con riferimento alle previsioni di cui in oggetto, Vi comunichiamo con la presente che, in armonia con quanto 
convenuto in data odierna in materia di Premio aziendale 2007 in favore del Personale di Intesa Sanpaolo e 
delle Società del Gruppo, è stato deciso di riconoscere al personale Dirigente che non risulti destinatario, a 
titolo personale, di erogazioni connesse al Sistema Incentivante in atto, un Premio aziendale, riferito al 
medesimo esercizio, pari a complessivi € 5.000 al lordo delle ritenute di legge. 
 
Detto importo non è computabile ai fini del trattamento di fine rapporto, è comprensivo dell’“indennità 
perequativa” e non è considerato utile ai fini dell’“assegno di rivalsa” di cui all’accordo Cariparo del 7 
febbraio 1992 eventualmente spettante. 
 
Distinti saluti. 
 
 
 
 
 

Il Direttore Generale 
Francesco Micheli 
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Milano, 29 maggio 2008 
 
 
 
 
Oggetto: Erogazione Una Tantum straordinaria 
 
 
Con riferimento a quanto comunicato nell’ambito dell’incontro svolto in data odierna, Vi confermiamo che al 
Personale inserito nel 3° o di 4° livello dei Quadr i Direttivi proveniente da Sanpaolo Imi o da una Banca 
Rete dell’ex Gruppo Sanpaolo in via eccezionale e non ripetibile viene corrisposta, nel mese di giugno 
2008, una somma una tantum pari a: 

� per il 3° livello: euro   500; 
� per il 4° livello (incluso il Personale cui è attr ibuita l’indennità di Ruolo Chiave): euro 1.000. 

 
Detta somma non è computabile ai fini del trattamento di fine rapporto, è comprensiva dell’“indennità 
perequativa” e non è considerata utile ai fini dell’“assegno di rivalsa” di cui all’accordo Cariparo del 7 
febbraio 1992 eventualmente spettante. 
 
Distinti saluti. 
 
 
 
 
 

Il Direttore Generale 
Francesco Micheli 

 
 
 
 
 


